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GENERALFORSAMLING I GHS 
18 marts 2026 

Afholdt på Grundfos Centeret – Pusterummet kl. 15.30 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
Steen Heelund blev valgt til dirigent 
Generalforsamlingen blev erklæret for lovlig varslet. 
 

2. Formandens beretning. 
 
Kære alle sammen 
 
Hvis jeg skal vælge ét øjeblik, der ramte mig i 2025, så var det en aften i april, hvor vi stod i 
Event Hallen med 500 tilskuere og Grundfos Koret. 
Og så Ivan Pedersen og Nanna Larsen, der trak hele hallen med sig. 
Men det bedste var de cirka 50 Grundfos-korsangere, der stod på scenen – med lys i øjnene, 
kæmpe mod, energi og humør – og tænkte: 

“Det her… det kan vi faktisk godt.” 

Lige dér kunne man mærke det: 
Fællesskab. Kultur. Stolthed. 

Det er Grundfos Hobby Sport. 
Og sådan har hele 2025 føltes. 
 
Et år med store skridt fremad 
GHS voksede igen i 2025. 
Ikke kun i tal – selvom 200 nye medlemmer er imponerende. 
Vi voksede i aktivitet, deltagelse og energi. 
Torsdagsbaren var fyldt hver gang med pubquiz, musik og god mad, der trak folk ind. 
Brætspilsudvalget kom flyvende fra start med Blood on the Clocktower og flere andre spæn-
dende aktiviteter. 
Men mest af alt voksede vi i de øjeblikke, som kun GHS kan skabe: 

• Når op til 30 badmintonspillere holder juleaffedningsstævne, og Ejvind Ørn står klar 

med røde pølser. 

• Når bueskytterne lister rundt i skoven og slutter af med hygge i Timeout. 
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• Når spejlsalen buldrer af dans og Tabata, mens skydekælderen er fyldt, og hallen 

summer af floorball. 

• Når 40 skiglade medlemmer rejser til Østrig – på tværs af alder, afdelinger og stillin-

ger. 

• Når løbefolkene puster ud ved Timeout efter en god tur. 

• Når GHS padelspillerne gør sig klar til slag, sved og kamp. 

• Når 40 deltagere tager til Ladywalk i Aarhus. 

• Når jagtudvalget stolt vender hjem fra Løvenholm. 

• Når yogadeltagerne møder ind til den ro, de har savnet hele dagen. 

• Når fiskerne tager på kysttur til Mols og kommer hjem med de store fisk 

• Når Vinklubben kalder til samling, og salen er fyldt med forventningsfulde GHS’ere, 

gode vine og fantastisk gourmet fra Jes og hans folk. 

• Når Lizette glad kan melde alt udsolgt til vores ler kursus arrangementer.   

Alt dette – og meget, meget mere – sker her hver eneste uge. 
Og det er præcis dét, der gør GHS til noget helt særligt. 
 
GHS Games – vores nye flagskib 
2025 blev året, hvor vi for første gang nogensinde afholdt GHS Games. 
Et efterår med: 

• 15 sportsgrene 

• Holdånd, drilleri og grin 

• Konkurrence på kryds og tværs 

• En stor finale i Torsdagsbaren 

Tak til IDN-fonden for donationen, som gjorde det muligt. 
Nu er spørgsmålet allerede: 
Skal det være hvert år? 
Hvert andet? 
Eller en mini-olympiade hvert fjerde? 
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Uanset format – der er skabt noget stort. 
 

 
 
Sport, aktivitet og rekordår på skydebanen 
Skydebanen har haft et rekordår: 
Mange nye skytter 
Flere kundearrangementer end nogensinde 
10 nye luftgeværer – tak igen til IDN-fonden 
Tak til Henrik og hele instruktørholdet. 
I løfter virkelig niveauet. 
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Værkstederne – vores skjulte perle 

Auto-, MC- og snedkerværkstedet blomstrer som aldrig før: 
• Stigende medlemstal 

• Nyt udstyr og et splinternyt MC-værksted (MC-lift med hjælp fra blandt IDN-fonden) 

• Høj aktivitet 

• Frivillige vagter, der tager imod medlemmer og gæster med fantastisk en dejlig til-

gang og viden  
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Her mærker man både stoltheden og håndværket. 
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Træning, hold og balance 
Fitnesscentret vokser fortsat. 
Flere brugere, større efterspørgsel – og glæden er stor over at have genetableret et yoga- og 
Pilatesudvalg. 
Samtidig kører vores mange hold på fuld kraft, og fitnessafdelingen er godt fyldt. 
Rikkes rygskole og pensionisttræning er en kæmpe succes – 20 pensionerede Grundfos’ere 
mødes til træning og kaffehygge. 
Tak til Rikke og Camilla for at holde gejsten oppe og centret i topform. 
Sundhedscaféen 
Mens politiske partier foreslår tjek på apoteker og klinikker, har vi i GHS gjort det i årevis 
gennem Sundhedscaféen. 
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Over 200 medarbejdere var forbi i 2025. 
Her bliver der målt, talt, lyttet og fulgt op – og det gør en stor forskel. 
Tak til Rasmus og Heidi. 
Det er sundhed, trivsel og omsorg i praksis – og viser, at vi på flere områder allerede er foran 
de politiske visioner. 
 

 
 
 
En lille historie, der siger det hele 

For nylig sagde en ny medarbejder til mig: 

“Jeg troede, GHS var noget for de få og lidt en lukket klub – men det er jo som at træde ind 
i en hel by.” 

Og ja – det er en by i byen. 
En by med værksteder, sport, sang, kreativitet, brætspil, jagt, smil, motion og alt imellem. 
En by, hvor dørene aldrig er lukkede. 
Hvor prisen er lav – og kvaliteten høj. 
Lidt som en gammel chokoladereklame. 
 
--- 
Foredragsrække  
I 2025 kunne vi gennemføre en stærk og varieret foredragsrække – takket være den generø-
se donation på 500.000 kr. fra IDN-fonden. 
Vi har blandt andet haft: 
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• Sirius-foredraget med Lasse og Anders, der tog os med til Arktis og livet som slæde-

makkere. 

• Fyraftensarrangementet med Jens Emil Sloth Nielsen, som delte sin inspirerende 

rejse i elitesporten. 

• Foredraget med Lotte Kaa Andersen, der gav et ærligt indblik i kvindeliv og over-

gangsalder. 

Disse arrangementer har samlet medlemmerne, givet nye perspektiver og styrket fællesska-
bet. 
En stor tak til IDN-fonden – og til Ingermarie og Torkild – for at gøre dette muligt. 
 
 
Medlemmerne – snart 3.200 
Vi nærmer os 3.200 medlemmer. 
Vi vokser fordi: 

• vi har gode faciliteter 

• vi har ildsjæle i alle hjørner 

• vi har noget for enhver smag 

• og fordi medlemmerne tager hinanden med 

Det er det bedste kvalitetsstempel, man kan få. 
 
 
 
 
Økonomi – sund og stabil 
Økonomien er solid, men vi skal være ærlige: 
2025 gav et budgetteret underskud. 
Det samme er forventet i 2026. 
Hvis alt udvikler sig som forventet, rammer vi vores likviditetsgrænse efter 2026. 
Det betyder ikke stop for udvikling – men at vi fremover skal være endnu mere varsomme og 
gennemtænkte omkring nye tiltag og investeringer. 
I den forbindelse vil vi også gerne fremhæve en særdeles generøs donation: 
Vi ansøgte i 2025 IDN-fonden og modtog 500.000 kr. i støtte – TAK! 
Beløbet blev ansøgt til, og er brugt på: 

• GHS Games 

• Nye luftgeværer 
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• Auto-snedker værkstedets nye MC-værksted og lift 

• Foredrag og andre aktiviteter i GHS 

En stor og hjertelig tak til Ingermarie og Torkild for denne meget flotte donation. 
Vi arbejder derfor på to fronter: 

1. Muligheder for øgede indtægter 

2. Omkostningsbevidsthed – uden at skære i aktiviteterne 

Vi har dygtige udvalg, der passer godt på midlerne. 
Tak for jeres ansvarlighed. 
Vi er også i gang med at implementere et nyt IT-system til medlems- og økonomistyring, som 
vil lette hverdagen for både udvalg og medlemmer. 
 
Generationsskifte 
Lene – mere end 20 år i FU 
Efter mange år som efterlønsmodtager/pensionist med dispensation i FU træder Lene nu ud 
af FU. 
Men kun af FU – ikke ud af GHS. 
Lene har gennem 20+ år leveret enestående frivilligt arbejde: 

• Altid venlig 

• Altid imødekommende 

• Altid fagligt stærk 

• Altid punktlig 

Hun fortsætter heldigvis tæt på udvalget og vores nye økonomiansvarlige, så hendes erfaring 
stadig bliver en del af den daglige drift. 
TAK, Lene. 
Anette – tak for mange års trofast indsats 
Anette er udtrådt af FU i forbindelse med sin pension. 
Heidi er trådt ind, og vi glæder os til samarbejdet. 
Anette har i mange år været en central del af FU: 

• En drivkraft bag vores medlemsfester 

• Skarp styring af medlemsregistrering og ID-kort 

• En dedikeret og præcis sekretær 

Hun skaber ro, overblik og tryghed – og vi har altid kunnet regne med hende. 
Heldigvis fortsætter også Anette en overgangsperiode, hvor hun: 
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• overdrager viden til Heidi 

• hjælper med implementeringen af det nye system 

• sikrer en stabil overgang 

Endnu engang stor tak til både Lene og Anette. 
 
Fremtiden for GHS 
Ingen kan spå om fremtiden – men én ting er sikkert: 
GHS går en lys fremtid i møde. 
Generationsskiftet er i gang. 
Det er svært at undvære de gamle kræfter – men fantastisk at se nye tage over. 
Det kræver tæt dialog med Grundfos om, hvordan vi sammen udvikler mulighederne. 
For GHS gør et uvurderligt stykke arbejde for både medarbejdere og Grundfos som helhed. 
Vi er en vigtig del af medarbejderplejen – og et stærkt kort i kampen om at tiltrække nye 
medarbejdere. 
 
2026 – endnu et skønt år venter 
Vi fortsætter med de mange aktiviteter og arrangementer. 
Vi håber også at kunne gennemføre enten: 

• en GHS sportsdag 

eller 

• en gentagelse af GHS Games 

I 2026 deltager 40 GHS’ere i World Company Sport Games i Frederikshavn – noget vi glæder 
os meget til. 
Derudover starter planlægningen af Grundfos Olympics 2027, hvor mange udvalg vil blive 
involveret. 
Vi arbejder i nuet – men vi har også blikket på 2030: 
Hvem skal vi være? 
Hvor skal vi hen? 
Hvad ønsker vores medlemmer? 
Én ting er sikkert: 
Vi udvikler os hele tiden – og vi er kun lige begyndt. 
 
Tak 
Tak til vores mange medlemmer 
Tak til frivillige, udvalg og formænd. 
Tak til forretningsudvalget  
Tak til alle på Grundfos Centret og Facility  
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Tak til Grundfos  
Tak til alle, der deltager, hjælper, konkurrerer og hygger – og bare er en del af GHS. 
 
Afslutning 
GHS er ikke bare en forening. 
GHS er en kultur – en Grundfos kultur.  
Et sted, hvor man hører til. 
I er grunden til, at GHS er noget særligt. 
I er grunden til, at vi vokser. 
Og I er grunden til, at jeg – for 11. gang – er stolt af at stå her i dag. 
Tak for 2025. 
Lad os sammen gøre 2026 til det bedste år i GHS’ historie. 
 
 

3.Økonomilederens beretning 
LMB gennemgik 2025 regnskabet til mødet – regnskabet blev godkendt 
2025 resultat endte med et underskud på 259.325 kr. hvilket er tilfredsstillende, da vi havde 
budgetteret med et underskud på 462.000 kr. 
Aktiver/Passiver balancerer med 1.219.077 kr. og med en egenkapital på 426.258  
 
Regnskabet bliver lagt på GHS hjemmesiden sammen med referatet. 
 

 
4.Økonomilederens fremlæggelse af budget for 2025 
Lene gennemgik budgettet for 2025. 
Vi budgetterer med i 2026 med et underskud på 208.058 kr.   
 
 
 

5. Gennemgang af årets aktiviteter 
Se formandens beretning 
 

6. Valg af FU medlemmer (vælges for en 2-årig periode)  
 
        På valg i lige år – 3 medlemmer 

• Niels V. Amdisen   

• Lene Marie Bunch   

• Carina Achton Nielsen   
 

Lene udgår af FU. Bestyrelsen foreslog Jesper Wiik Christesen – Han blev valgt (TILLYKKE) 
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Carina og Niels blev genvalgt for en 2- årig periode (TILLYKKE) 
 
 7. Valg af 2 suppleanter (vælges for 1-årig periode) 
 
På valg var følgende: 

• 1. suppleant: Jesper Wiik 

• 2. suppleant: Heidi Lassen 
 

Anette udgår fra FU 1 år før tid da hun går på pension 
Heidi Lassen (TILLYKKE) overtager Anettes plads i FU, derfor skulle der vælges nye supplean-
ter. 
 
FU foreslog Rasmus Hebsgaard Saaby som 1. suppleant. Rasmus blev valgt (TILLYKKE) 
FU foreslog Gitte Svane som 2. suppleant, hun blev valgt (TILLYKKE) 
 
Den nye bestyrelse ser således ud: 

• Sten Gregersen – FU medlem 

• Carina Acton Nielsen – FU medlem 

• Niels Amdisen -FU medlem 

• Heidi Lassen – FU medlem 

• Jesper Wiik Christensen- FU medlem 
 
FU konstituerer sig på efterfølgende konstitueringsmøde.  
 
1. Suppleant Rasmus Hebsgaard Saaby 
2. Suppleant Gitte Svane 
 
8. Valg af revisor (vælges for 1-årig periode) 

• Revisionsfirma Jørgen Løbner – Modtager genvalg 
Jørgen Løbner blev valgt. 
 
9. Indkomne forslag  
Der var 1 forslag fra GHS Forretningsudvalg. 
 
* Forslag fra FU vedrørende ændring af paragraf 11, i forhold til hvem der skal arve ubrugte 
midler, i forbindelse med opløsning af GHS. 
 
Motivation: 
Vi er af vores revisor blevet gjort opmærksomme på, at Paragraf 11 i vedtægterne skal opda-
teres, da Grundfos Hjælpekassen ikke længere eksisterer. 
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Dette ændres til Grundfos Jubilarklubben, da det er en forening af personer som har brugt 
en stor del af deres liv for Grundfos. 
 
Eksisterende paragraf 11: 
§11 Opløsning  
Generalforsamlingen kan opløse GHS, når der er opnået et flertal på 3/4 af de stemmeberet-
tigede fremmødte på 2 på hinanden følgende ekstraordinære generalforsamlinger med mi-
nimum 3 ugers mellemrum. De ekstraordinære generalforsamlinger skal indkaldes med ”Op-
løsning af foreningen Grundfos Hobby Sport” som eneste punkt på dagsordenen. Ubrugte 
midler tilfalder Hjælpekassen på Grundfos. 
 
Forslag til ny paragraf 11: 
§11 Opløsning  
Generalforsamlingen kan opløse GHS, når der er opnået et flertal på 3/4 af de stemmeberet-
tigede fremmødte på 2 på hinanden følgende ekstraordinære generalforsamlinger med mi-
nimum 3 ugers mellemrum. De ekstraordinære generalforsamlinger skal indkaldes med ”Op-
løsning af foreningen Grundfos Hobby Sport” som eneste punkt på dagsordenen. Ubrugte 
midler tilfalder Jubilarklubben på Grundfos. 
 
Forslaget blev vedtaget 
 
Der var 1 forslag fra Viktoria Kjær Simonsen 
 

• Mere aktivitet på tværs af klubberne ville være rigtig godt. Det ville være dejligt, hvis 

flere klubber kunne afholde fælles arrangementer. Jeg foreslår at arrangere et som-

mer-event kaldet “Prøv Noget Nyt”, hvor forskellige klubber tilbyder aktiviteter, som 

kolleger kan prøve. Dette kunne også indgå som en del af onboarding for nye kolleger 

i Bjerringbro, ligesom rundvisningerne i museum/showroom. Vi kunne endda lave et 

stempelkort, hvor deltagere får et stempel for hver aktivitet og kan deltage i en 

præmielodtrækning, når de har fem. 

 

• Derudover foreslår jeg at have en standard kaffemaskine i Timeout, som tilbyder for-

skellige typer kaffe og kakao. 

 

• Vi kunne også oprette en online kalender med et overblik over årets aktiviteter for at 

undgå overlap mellem klubberne. 
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• For sjov kunne vi indføre fælles udfordringer på tværs af klubberne, hvor man samler 

point og kåret en vinder. Det kunne køre et halvt år, et helt år eller endda månedligt. 

o For eksempel deltagerudfordringen: 

Klubber optjener point: 
▪ +1 point pr. medlem, der deltager i en session 

▪ +2 point pr. ny deltager/førstegangsbesøgende 

▪ +5 point for samarbejde mellem klubber (fx ved at invitere en anden 

klub til at deltage i en session) 

▪ Klubberne registrerer selv deres deltagelse og indsender månedlige 

totaler. 

Forslaget blev diskuteret og besluttet at Forretningsudvaget drøfter forslagene og beslut-
ter det videre forløb 
 

10. Eventuelt 
Uddeling af vandrepokaler 
 
Poul Due Jensens mindepokal – Viktoria Kjær Simonsen 
Denne ærefulde pokal tildeles en person, der gennem nytænkning og initiativ har skabt tyde-
lig værdi for GHS og inspireret vores medlemmer til fællesskab og nye oplevelser. 
 
I år går denne vigtige hæder til Viktoria Kjer Simonsen, som med stort engagement har op-
startet og gennemført vores brætspilsaktiviteter – hvor medlemmerne mødes fysisk og deler 
spændende aftener fyldt med spil, hygge, snacks og kakao. 
 
I løbet af 2025 har Viktoria blandt andet: 

• Arrangeret to store hovedbegivenheder: Sommer- & Vinter-spildag 
• Afholdt uformelle brætspils- og sociale deduktion-træf året rundt 
• Skabt rammer for brætspil, TTRPGs og figurmaling 
• Delt og lært nye spil sammen med medlemmerne i bl.a.:  

o GHS Brætspils café – Blood on the Clocktower 
o GHS Games – Sea Adventures 
o GHS Boardgame Café’s Spring into Game Night 

 
Med dette initiativ har Viktoria ikke blot skabt nye aktiviteter – hun har skabt fællesskab. 
Hun har derfor i den grad gjort sig fortjent til Poul Due Jensens Mindepokal. 
Tak til Viktoria for din store indsats! 
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Tak til sidste års pokalmodtager – Kaj Berthelsen  
 
Henning Jørgensens mindepokal – FU har ingen forslag modtaget og har heller ingen forslag, 
derfor uddeles pokalen ikke i 2026 
Tak til sidste års pokalmodtager – Heidi Lassen   
. 
Uddeling af donation 

• 2025/2026 
Hospitalsklovnene fik igen en velfortjent donation på 4.375 kr. i 2025. 
 

Dette takket være vores medlemsbidrag men også den del af overskuddet fra vores jule-
kalender går til HOSPITALSKLOVNE. 
 

 
 
Næsens mange ansigter. 
Det er ikke kun for sjov, når hospitalsklovnene har en rød næse på.  
Næsen åbner døre til rum, hvor der er plads til leg og fantasi i en verden af behandlinger og 
alvor. 
 
Eventuelt 
Der var forskellige input og kommentarer og snak til en god gennemført generalforsamling 
som forløb i god ro og orden fra de 40 deltagere 
 


